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Ταχ. Κώδ.  :  26223 ΠΑΤΡΑ 
Τηλέφωνο :  2610-465837 
Φαξ            :  2610-465836 
E-mail: health-promotion@dide.ach.sch.gr 
 

 

ΠΡΟΣ: 
 

 

 

ΚΟΙΝ.: 

   

 

              «Εθελοντική Αιμοδοσία στις σχολικές μονάδες ΔΔΕ Αχαΐας»  

   
 Η Δ/νση Δ/θμιας Εκπ/σης Αχαΐας δια της Υπευθύνου Αγωγής Υγείας σε συνεργασία με το 

Κέντρο Αίματος του Πανεπιστημιακού Γενικού Νοσοκομείου Πατρών «Παναγία η Βοήθεια» (ΠΓΝΠ)  

και το Γενικό Νοσοκομείο «Άγιος Ανδρέας», προωθεί επί σειρά ετών την ενημέρωση των μαθητών 

Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης για την Εθελοντική Αιμοδοσία καθώς και τη διενέργεια Εθελοντικής 

Αιμοδοσίας εντός των σχολικών μονάδων αρμοδιότητάς της.  

   Ο θεσμός της Εθελοντικής Αιμοδοσίας έχει ήδη εδραιωθεί στα σχολεία της Δ.Δ.Ε. Αχαΐας με 

πολύ σημαντικά αποτελέσματα. Στόχος των παρεμβάσεων είναι η ευαισθητοποίηση και 

ενημέρωση μαθητών και εκπαιδευτικών των Γενικών Λυκείων και ΕΠΑ.Λ. της Δ.Δ.Ε. Αχαΐας σε 

θέματα Εθελοντικής Αιμοδοσίας.  Προκειμένου αυτή η προσπάθεια να συνεχιστεί και την τρέχουσα 

σχολική χρονιά 2022-2023, σας ενημερώνουμε για τη δυνατότητα  υλοποίησης σχετικών 

ενημερώσεων και δράσεων στα σχολεία αρμοδιότητας τής Δ.Δ.Ε. Αχαΐας.   

Μετά την ολοκλήρωση των ενημερώσεων είναι εφικτό να ακολουθήσει Εθελοντική 

Αιμοδοσία, στην οποία συμμετέχουν εκπαιδευτικοί και μαθητές. Οι ενημερωτικές παρεμβάσεις 

και οι αιμοληψίες πραγματοποιούνται από έμπειρο ιατρικό και νοσηλευτικό προσωπικό του  

Κέντρου Αίματος του Πανεπιστημιακού Γενικού Νοσοκομείου Πατρών (ΠΓΝΠ) και του Γενικού 

Νοσοκομείου «Άγιος Ανδρέας». Σημειώνεται ότι τα ηλικιακά κριτήρια των δοτών αίματος 

καθορίζονται από το Π.Δ. 138/2005 - ΦΕΚ Α΄ 195/03-08-2005.   

Οι ανωτέρω δράσεις και ομιλίες θα πραγματοποιηθούν εντός σχολικών μονάδων με τις 

εξής προϋποθέσεις: 

  

Σχολικές Μονάδες  Δ/θμιας Εκπ/σης 
Αχαΐας 
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 Περιφ/κή Δ/νση ΠΕ & ΔΕ Δυτ.  Ελλάδας 

 ΠΕ.ΚΕ.Σ. Δυτικής Ελλάδας 

 Κέντρο Αίματος ΠΓΝΠ 

 ΘΕΜΑ: 

mailto:health-promotion@dide.ach.sch.gr


 

Να υπάρχει σύμφωνη γνώμη των Διευθυντών/ντριών και των Συλλόγων Διδασκόντων των 

σχολικών μονάδων, ώστε να μη διαταραχτεί σε καμία περίπτωση η ομαλή λειτουργία των 

σχολείων.  

Οι ενημερώσεις και η εθελοντική αιμοδοσία θα γίνουν παρουσία εκπαιδευτικού, ενώ για τη 

συμμετοχή των μαθητών/τριών απαιτείται η έγγραφη συγκατάθεση των γονέων και κηδεμόνων 

τους. 

Απαραίτητη για την είσοδο στα σχολεία και την υλοποίηση των δράσεων είναι η προσκόμιση 

βεβαίωσης του Προϊσταμένου της υπηρεσίας των επισκεπτών. 

Τέλος,  κρίνεται απαραίτητη η αποφυγή διάθεσης οποιουδήποτε υλικού, το οποίο αφορά σε 

έμμεση ή άμεση διαφήμιση παροχής υπηρεσιών ατόμων ή φορέων, καθώς και η διάθεση ή 

προβολή μη εγκεκριμένου από το Υ.ΠΑΙ.Θ. εκπαιδευτικού υλικού. 

    Για τον προγραμματισμό των παρεμβάσεων και των Αιμοδοσιών με το Κέντρο Αίματος του 

Πανεπιστημιακού Γενικού Νοσοκομείου Πατρών «Παναγία η Βοήθεια», μπορείτε να επικοινωνείτε 

απευθείας στα τηλέφωνα:  2613604017  ή  2613603668. 

 

 
                                                                                             Η ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑ Δ.Δ.Ε. ΑΧΑΪΑΣ 

 
 
 

 
                                                                                          ΕΥΓΕΝΙΑ ΠΙΕΡΡΗ 
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